SČÍTANIE  A ODČÍTANIE  DO  10 000, ZAOKRÚHĽOVANIE, PRÍKLADY  SO  ZÁTVORKAMI

Meno:___________________________ 
 1.Vypočítaj a výsledok zaokrúhli na desiatky:
    5 432 + 516 =___________ ___________
    8 777 – 1 213 =___________ ____________
    4 206 + 1 752 = ___________ ____________
    6 531 – 330 = ____________ ___________   

2.Vypočítaj:
    562 +( 300 + 222 ) =_______________        (562+300) + 222=____________
    6 080 – (305 + 333 ) = _____________      (6 080-305) + 333=_____________
[bookmark: _GoBack]    468 + ( 7 255 – 485 ) = _____________     (468+7 255) – 485=____________

3.Nájdi chyby. Nesprávne výsledky prečiarkni a napíš správne.
   4 235 + 23 = 4 258                                       428 + 372 = 790
   6 005 + 85 = 6 081                                       8 186 – 45 = 8 142
   998 -76 = 922
                                      
